

成品油价格上涨 电动自行车成“香饽饽”

□本报记者 胡斌 文/图

6月14日,国内成品油价格迎新一轮上涨。根据国家发改委网站14日公告,自2022年6月14日24时起,国内汽、柴油价格(标准品,下同)每吨分别提高390元和375元。折合每升92号汽油上调0.30元,95号汽油上调0.32元,0号柴油上调0.32元。本次上调政策落实后,国内92号汽油全面进入9元时代,部分地区95号汽油则正式进入10元时代。

伴随着油价连涨,消费者出行成本也随增加,也让不少市民的出行方式随之改变。2022年以来,由于各种原因,成品油油价一路上涨,很多人直呼开车加不起油,而一些短途出行的车主,逐渐开始选择更换其他的交通工具。记者了解到,如今,电动自行车成为了很多市民出行的新选择。

电动自行车,是指以蓄电池作为辅助能源在普通自行车的基础上,安装了电机、控制器、蓄电池、转把闸把等操纵部件和显示仪表系统的交通工具。自从电动自行车上市以来,就以便捷的代步优势,成为很多人日常短途出行的首选。

6月15日,记者在成都一家电动自行车专卖店看到,有不少市民

前来购车。在这家电动自行车专卖店,摆放着各种款式的电动自行车,价格从1500元到4000元不等。“现在油价涨得厉害,我们家除非要远途出行才开车,平时都是坐地铁,现在准备买辆电动自行车,可能会更方便一点。”正在选购电动自行车的成都市民刘女士说,自己平时出门上班距离不是很远,随着油价的节节上涨,开车上班就变得很不划算,这次主要是想买一辆电动自行车通勤,更便宜也更方便。

“近几年电动自行车销量增速是比较明显的,消费者现在越来越倾向从各方面综合考虑选择出行工具,就短途出行来说,电动自行车成本低,也比较方便,所以现在大家都愿意来购买,特别是对上班族来说,电动自行车是个非常不错选择。”一家电动自行车专卖店内的销售人员王先生介绍,如今很多人改变了出行方式,从坐公交车、地铁等公共交通转变为驾驶电动自行车出行,加上这几年都在大力提倡低碳出行,也推动了电动自行车的销量。

“油价不断上涨,使得部分燃油车主更换了出行方式,很多人为了节约成本选择购买电动自行车代步。”销售人员王先生表示,最近



买电动自行车的市民不少,这和油价上涨有很大的关系,而前来购买电动自行车的顾客则以年轻人居多。“选择电动自行车既绿色环保,同时又方便省钱,不仅节约了油钱,还省去了停车等相关费用的支出。”

相关人士提醒,电动自行车虽然相对便宜方便,但是出行仍要遵守相关规定,做到平安出行。首先,购买电动自行车要到证照齐全的电动自行车销售点选购。其次,购买电动自行车要做到“四核对,两查看”。

“四核对”包括核对认证机构信息是否与产品合格证信息一致,扫描合格证右下角二维码,认真核对认证机构网站上的信息和产品合格证信息是否一致;核对合格证信息是否与整车信息一致,如整车编码、电动机编码以及整车铭牌信息;核对CCC证书真伪;核对电动自行车电池是否与合格证电池信息一致。“两查看”包括查看合格证整车简图与实物整车外观是否一致,查看合格证车辆最高设计车速是否小于或等于25km/h。

后备箱摆摊、拆书赚钱、兼职绘画…… 这些“副业”你心动了吗?

□本报记者 马工枝 文/图



“包教包会”“新手0门槛”……当前,各大网络平台副业广告铺天盖地,似乎不做副业就落后于人,而一做副业立马月入过万。或许有很大一部分的年轻人正在计划或已通过后备箱摆摊、拍短视频、兼职绘画或录音、开网约车等方式开展了一门副业。记者通过走访发现,“副业”和“负”业仅有一墙之隔。有人通过合理规划,从副业中尝到了甜头,而另一些人则空忙一场,甚至做成了“负”业。

月入过万的后备箱摆摊? 仅存在于头部

近日,成都允许临街商铺有条件地开展外摆经营和各类促销活动。而开私家车出来摆摊的朋友,已经占据了各大公园、展区、人气鼎盛的街头巷尾。后备箱摆摊的品类也相当丰富:后备箱咖啡店、后备箱小酒吧、后备箱奶茶水果茶、后备箱气球、后备箱提拉米苏……

“如果你挖到一个新的品类,比如夏天,你卖水果椰子水什么的,成本不高,出品很快、容易上手,刚开始起步又遇到人流高峰,是可以赚到钱的。”在建设路附近进行过后备箱摆摊的唐小姐说,“但是,大部分人的后备箱摆摊都是‘后备箱翻车’。”在看似热闹的后背摆摊人群中,还有开豪车卖衣服、卖自己的手工艺品等纯粹的“体验派”。

“不图赚钱,就是进入一个新的社交圈。”卖自己手绘作品的陈小姐说,做食品怕不卫生,卖手绘,找找同好进行交流是她出摊的理由。“通过这种方式挣钱不太容易,一晚上能卖几十块都不错,围观的人中看热闹的多,真正进行商品交易的少。”

闪光灯、小灯牌,看似低门槛和低成本,使得后备箱摆摊成为了一种“有情怀”的副业选择,有人为了生意,有人为了生活,不管怎样,和其他行业类似,后备箱摆摊月入过万的仅存在于头部卖家。

踏实做事 摆脱副业焦虑

“让你交钱‘0门槛’入门时,说学成后会有平台派单。”花费499元报名配音培训的李小姐说,“实际上课程就是随随便便的网课,器材还要再付一笔,而派单基本没有。”这样的副业培训在如今已经很常见了。配音、绘画、剪辑、爬虫……各个培训班都打出“低门槛、高回报”的诱人旗号招揽学员。但这些学员绝大部分根本不能通过“速成”达到行业的准入门槛。

副业能为人们开拓新的收入路径,为经济不宽裕的人们提供更多元的收入。但就大多数人而言,现阶段副业始终摆脱不了补充的地位,更多是对不确定的未来预设的一条出路。调查显示,拥有副业的职场人中,有一半其副业收入不到主业的20%,副业收入持平甚至高于主业收入者少之又少。这恰恰说明,副业难以替代主业。但更需要警惕的是,在做副业的时候,不仅没有赚到钱,反倒是付出了时间、精力,却“花钱买教训”,让副业变“负”业。

选择副业 要结合自身特长优势

清华大学教育研究院院长聘副教授李锋亮表示,无论何种原因,年轻人从事副业是想让生活变得更好,值得鼓励,但切忌急于求成,盲目跟风。

总的来说,年轻人在选择副业时,一定要结合自身的优势来,切勿本末倒置,也别因一时获利,而丢掉了原本的主业。开拓副业需制定清晰的计划和目标。一旦决定开拓副业,不仅要确定自己适合从事的领域,也要充分考虑其市场前景。副业的发展最好和主业相关,立足自身所能,而且在副业中积累的知识、技能与经验有助于促进主业进步。

不管是主业还是副业,都需要认真付出时间和精力才能有所收获。

新型建筑材料 畅销市场

近日,位于重庆市永川国家高新区港桥产业园的重庆金诺新材料科技有限公司,员工们在生产车间生产绿色节能、防火美观的新型金属面绝热夹芯板。该公司生产的岩棉、玻璃棉夹芯板主要为汽车业、机械业、电子业、现代农业、物流业等高端厂房的外墙围护;生产的聚氨酯节能板是大型冷库冷链建筑的首选材料。

据了解,2021年,该公司生产金属面绝热夹芯板100多万平方米;2022年,该公司在永川国家高新区港桥产业园新购土地100亩,正在建设“年产600万平方米建筑用新型材料项目”。项目总投资30000万元,建成达产后,年可实现销售收入10亿元。 特约记者 陈仕川 摄



以商为媒 精致什邡电商节精彩亮相

□张世浩 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

线上“电商”销售忙,线下“店商”忙采购。6月18日,由四川什邡市商务经合局、什邡市文体旅局、什邡市经开区共同主办的“6·18精致什邡电商节”启动仪式在什邡市数字产业园举行。



活动当天吸引20余家什邡特色农产品行业、文旅商家行业、美食行业等领域的大型网商、线下采购商参加。各个展位产品琳琅满目,商家忙得不亦乐乎。

各参展商家通过关注扫码有礼、购物赠送、体验式销售等方式,吸引消费者前往观展购物。值得一提的是,活动当天,凉山州喜德县还通过现场视频连线的方式,参与到此次活动中。

“通过参与这次活动,进一步扩大了我们的销售渠道,让我们的产品也走了出去。”喜德县参展商宋婷说。活动现场还邀请了电商平台

主播达人、银行金融机构、直播服务商、品牌企业代表等,通过微信视频号、抖音等平台进行现场直播。当天的直播活动热闹非凡,各主播各显神通,以幽默风趣、接地气的直播形式,吸引了不少网友下单购买。

“什邡有许多的本地特色农产品,但有些‘躲在深闺人不识’。如今已不是‘酒香不怕巷子深’的年代了,像这样大规模的活动特别受欢迎,不仅产品销量翻了番,也为广大线上线下的市民带来了一场购物盛宴。”什邡市商务经合局局长梁福全说。

据了解,本次活动以什邡特色产业为基础,以川货电商节为IP,

开展多领域、多层次、多元化的线上线下相结合的促销形式,进一步提升什邡良好电商氛围和线上经济活力,带动企业拓展互联网销售渠道,挖掘和培育什邡本土线上消费新活力品牌,并进行发布推广。活动将持续到今年7月中旬,涵盖什邡土特产名优电商直播、精致什邡“美好食光”周、来什邡清凉一夏、“有范生活”周、“轻松淘车”5大主题板块。

作为国家级电子商务进农村综合示范县,什邡始终将“电子商务进农村”作为推动城乡生产与消费有效对接,服务构建新发展格局,全面推进乡村振兴的重要抓手。

据梁福全介绍,去年以来,什邡以县域优势、优质资源为基础,以完善电商生态、培育电商人才、打造电商品牌为重点,大力推进电子商务进农村。同时,以电子商务客服外包为代表的外包服务业发展迅速,2021年全年为客户营销突破100亿元。

“为鼓励发展电子商务,我们以更大的力度、更好的举措、更优的服务,为电商发展创造了良好的环境。下一步,我们计划打造一批农产品生态品牌、特色品牌和原产地品牌,构建更完整的电商网络销售体系,让其在助力乡村振兴上发挥更大作用。”梁福全表示。

遗失公告

四川广运集团南江有限公司《道路运输证》正、副本(证号:巴511922001135,车牌号:川Y62F92)不慎遗失,特公告声明作废。

四川广运集团南江有限公司
2022年6月17日

遗失公告

因不慎,业户宋彬将“中华人民共和国道路运输证”(川交运管自字510322000768号)遗失,特公告声明作废。

宋彬
2022年6月21日

遗失声明

双流县审计事务所农村经济分所成立于1993年12月13日,法定代表人:谢贵法。因营业执照正、副本(工商注册号:90232153—2)及双流县审计事务所农村经济分所公章遗失,现声明作废。

减资公告

石棉县文化旅游发展有限责任公司(统一社会信用代码:91511824066774180C),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币51000万元减少至人民币50800万元,请本公司债权人接到通知书的30日内,未接到通知书的见报日起45日内申报债权,本公司对原注册资本内债权承担清偿责任,股东承担连带责任,特此公告。

石棉县文化旅游发展有限责任公司
2022年6月20日

交房通知

尊敬的建发麓岭汇三期业主:衷心感谢您购买我司开发的建发麓岭汇三期项目。现建发麓岭汇三期车位已顺利通过竣工验收,满足交付条件,能按照合同约定时间办理交付。我司定于2022年6月27日办理车位交接手续。届时请您按《建发麓岭汇三期车位交房通知书》上列明的时间节点安排及携带相关资料到建发麓岭汇三期物业服务中心办理房屋交接手续。咨询电话:028-86186868。

成都盛和城置业有限公司
二〇二二年六月二十一日